

民革淄博市委联合山东华信宏仁堂开展健康公益活动

医药下乡助力乡村振兴

记者 李梓博
通讯员 王明光

保障基层群众就医用药和身体健康,是助力乡村振兴的重要一环,在这其中,“政企携手”正在发挥越来越重要的作用。

4月26日,民革淄博市委联合山东华信宏仁堂医药连锁到沂源县南鲁山镇流水村开展医药下乡助力乡村振兴活动,为村民送去医药物资,并开展公益义诊活动。淄博市委统战部、淄博市中西医结合医院、沂源县委统战部、民革张店区委等单位参加。

26日一早,满载医药物资的车辆驶入流水村村民活动广场,宏仁堂工作人员已经到达现场为活动做准备,悬挂条幅、整理药品、村民登记……此时,前来义诊的村民陆续到来,他们在宏仁堂志愿者的引导下有序排队等候义诊。

上午9:30活动正式开始,民革淄博市委主委王怀宾发表讲话,他说,此次送医送药活动旨在为村民预防疾病、身体健康提供保障。知名医疗专家为村民开展义诊,并发放健康卫



生手册,民革党员企业宏仁堂大药店为部分村民捐赠药品。活动推动了优质医疗卫生资源合理流动、下沉基层,让流水村的老百姓实现了在家门口就能享受一流专家的医疗服务。

随后,现场为患基础病、慢性病的50名村民发放爱心药箱,药品包含感冒退烧、消炎止

痛、身体保健等常用药。

义诊现场,来自淄博市中西医结合医院的内科、外科、中医科、康复科等医学专家为村民开展义诊,宏仁堂工作人员为村民测量血压、血糖,提供健康咨询。参与义诊的村民根据自身症状获赠了部分对症药品、口罩等。

义诊活动一直持续到中午12点多,3个多小时共为百余名村民提供健康义诊服务。医护人员及宏仁堂工作人员专业、热情、周到的服务,受到村民的欢迎和点赞。

“听说有义诊活动,我一早就来了,测量了血糖,还看了中医,医生给我开了药方,不用出

村子就能看病,还能免费领药,真是太方便了。”流水村村民翟女士这样说。

义诊期间,王怀宾一行为流水村3户生活困难村民送上大米、花生油等生活物资和常用药品,并走访慰问流水村百岁老人刘信本。每到一户,王怀宾都仔细询问村民日常生活情况和身体状况,并嘱咐他们要保重身体。

在百岁老人刘信本家里,一行人关切地询问老人身体状况,叮嘱老人家属要好好照顾老人,山东华信宏仁堂医药连锁董事长张超向百岁老人赠送常用药品。

本次活动,宏仁堂捐赠部分药品及米油等生活物资共计6万余元。

下一步,民革淄博市委将以此次活动为契机,充分发挥人才和资源优势,积极开展“同心·助共富”行动,为淄博乡村振兴做出贡献。

宏仁堂作为一家有责任、有担当的爱心企业,也将积极履行社会责任,继续投身社会公益事业,为基层群众健康保驾护航,为乡村振兴贡献一份力量。

百岁老人档案

100岁老人刘信本：
每天喝冲鸡蛋，平时喜欢吃甜食

刘信本,淄博沂源县南鲁山镇流水村人,1924年出生。

自从几年前老人脑梗后,身体大不如前,在家人的搀扶下勉强能站立,大小便已经不能自理,但是精神状态很好,饮食正常。

老人日常饮食并无特殊之处,从不挑食,吃的是家常饭,早饭一般是吃面条,或者冲鸡蛋泡饼干,午饭和晚饭就是随着家人一起吃。老人饭量很好,一顿能吃一个馒头,平时喜欢吃点甜食,儿媳妇经常买一些蛋糕、点心等。

“家有一老,如有一宝。”作为全村最年长的老人,儿女也很自豪。四儿子刘增友介绍,老人年轻时脾气很大,随着年龄的增长,越来越平和。平日里没有烦心事,不管遇到什么事都能看得开。

老人一共有七个子女,虽然家庭条件并不富足,但是一家人都很孝顺,目前老人由子女轮流照顾。

“俺爹年轻的时候吃了不少苦,养育我们7个兄弟姐妹很不容易,他对现在的生活很满意,我们现在尽全力照顾好他,让他安享晚年。”刘增友说。

